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Gyakorlas: munkavégzéses és mozgasos feladatok

Ket varos kozotti tavolsagot a gyorsvonat 1,5 oraval kevesebb id6 alatt teszi meg, mint a
tehervonat. A tehervonat sebessége 75 km/h, a gyorsvonaté 95 km/h. Hany dra alatt teszi
meg a gyorsvonat a két varos kozti tavolsagot? Milyen messze van a két varos egymadstol?
Egy 33 km-es turaltvonal egyik végérdl fél kilenckor indult el egy turistacsoport 4 km/h
sebesseggel, a masik végérdl 10 érakor egy masik csoport 5 km/h sebességgel. Mikor

talalkoznak?
Ket kerékparos egyszerre indul el egy 240m hossz( korpalyan. Az egyikiik sebessége 8

m/s, a masiké 6 m/s. Mikor kérdzi le a gyorsabb a lassabbat? Hany kért tesz meg addig?

Egy medenceét egy csap 10 éra alatt, egy masik 15 dra alatt téltene fel. Egy harmadik csap

pedig a teli medencét S dra alatt eresztené le.

a) A medencét megtoltottik, le szeretnénk engedni. Valaki nyitva felejtette az osszes
csapot. Hany ora alatt trllne ki a medence?

b) Meg akarjuk tdlteni a medencét, de elészor csak az egyik csapot nyitottuk ki ket oran
at, majd & masodik csapot is kinyitottuk. Hany dra alatt lett teli a medence?

Egy kirandulas soran a hegyre felfelé vezetd utat egy turistacsoport 30 perccel hosszabb

idG alatt teszi meg, mint a lefeié vezetd utat. Felfelé a csoport atlagsebessége 3 km/h,

lefelé 5,5 km/h. Mennyl ideig tart az (it felfelé? Mekkora tavolsagot turaznak dsszesen?



